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Aos treze dias do mês de dezembro de dois mil e vinte um, com início às onze horas e
seis minutos realizou-se a reunião ordinária do mês de dezembro de 2021 do Colegiado
do Curso de Engenharia Agrícola e Ambiental realizada em caráter excepcional de
forma remota, e não presencial, atendendo a portaria nº 163/2020 da UFSB. A reunião
foi presidida pela Coordenadora do Curso, Professora Khétrin Silva Maciel, e estiveram
presentes, remotamente, os professores Alex Mota dos Santos, Carlos Eduardo Pereira,
Jannaína Velasques da Costa Pinto, Jaqueline Dalla Rosa, João Carlos Medeiros e
Rafael Henrique de Freitas Noronha. Os discentes foram representados por Paloma
Santana Marinho Cerqueira. A pauta foi compartilhada previamente por mensagem
eletrônica, sendo constituída pelos seguintes pontos: 1) Informes; 2) Aprovação da
Ata da Reunião Ordinária Novembro/2021; 3) Atividades complementares do
discente Lucca Gomes Dias; 4) Parecer de aproveitamento de estudos do discente
Lucas Gabriel da Silva Gomes, processo 23746.009512/2021-61; 5) Pareceres dos
PEAs; 6) Planejamento anual de oferta de CCs; 7) O que houver. A coordenadora
iniciou a reunião com os 1) Informes: o professor João informou que o CFCTI ainda
não apresentou o planejamento anual e mencionou que o planejamento do BIC poderá
sofrer alguma mudança em função do que for apresentado pelo CFCTI. 2) Aprovação
de Atas de Reuniões Anteriores: Reunião Ordinária Outubro/2021:  Ad referendum; 4ª
Reunião ExtraOrdinária Outubro/2021. Foi colocado em votação e aprovado, com uma
abstenção do professor Alex Mota, pois não estava presente na referida reunião. 3)
Atividades complementares do discente Lucca Gomes Dias. A coordenadora
apresentou a solicitação de validação das atividades complementares do discente Lucca
Gomes Dias. Informou que a documentação entregue foi conferida pela comissão de
avaliação de atividades complementares a qual proferiu parecer favorável por estar tudo
de acordo. Assim o processo de atividades complementares do referido discente foi
colocado em votação e aprovado por unanimidade. 4) Parecer de aproveitamento de
estudos do discente Lucas Gabriel da Silva Gomes, processo 23746.009512/2021-61.
A coordenadora explicou que o processo tratava do aproveitamento de diversos
componentes curriculares cursados pelo estudante na UESC. A coordenadora solicitou
aos docentes da área a avaliação do pedido, como segue: aproveitamento de Cálculo
Diferencial e Integral I para Cálculo Univariado Funções e Variações - parecerista
Rafael Nardi – deferido; Química Geral I para Química Geral e Inorgânica parecerista -
Tácia Costa Veloso - deferido; Química Geral II para Bioquímica parecerista Edison
Rogério Cansi – indeferido; Desenho técnico I para Representação gráfica para
Engenharia parecerista Lilian Mara Sales Buonicontro – deferido; Programação I e II
para Algoritmos e Técnicas de Programação no Computador parecerista Robson da
Silva Magalhães – deferido; Probabilidade e Estatística para Estatística para Ciências



parecerista Maurício Farias Couto – deferido. O professor Carlos mencionou a
importância de adicionar ao processo o histórico original que o discente cursou, antes de
ele ter feito o Enem novamente. O processo de aproveitamento de estudos foi colocado
em votação e aprovado por unanimidade. 5) Pareceres dos PEAs: A coordenadora
informou que enviou os PEAS para avaliação pelos docentes do curso conforme
descrito na Tabela 1, os quais foram aprovados pelos pareceristas. Foi colocado em
votação e aprovado por unanimidade. 6) Planejamento anual de oferta de CCs: A
professora Khétrin apresentou o planejamento anual para o ano de 2022, o qual deverá
ser entregue até o dia 17/12/2021 ao decanato e informou que alguns CCs estão na
dependência da aprovação do decanato do CFCTI em função da resolução criada por
aquele decanato. Professor João mencionou que talvez o planejamento anual do curso
de Engenharia Agrícola e Ambiental poderá sofrer algumas alterações em função do
planejamento do CFCTI, pois, aquele decanato está trabalhando em um planejamento de
oferta de CCs para atender de forma conjunta os cursos do CJA. Após ampla discussão,
o encaminhamento foi para apresentar o planejamento realizado pela coordenação ao
decanato do CFCAF mantendo os destaques aos CCS que ainda necessitam de
aprovação do CFCTI. Foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. 7) O que
houver. Nada informado. Sem mais nenhum assunto a ser tratado, às doze horas e
dezoito minutos, encerrou-se a reunião e eu, Jaqueline Dalla Rosa, SIAPE 1126298,
lavrei a presente ata que, depois de lida e estando em conformidade, deverá ser
aprovada e por todos assinada.

 

Itabuna-BA, 15 de dezembro de 2021.

Tabela 1. Pareceres dos PEAS do quadrimestre 2021.3

PEAs Responsável Parecerista Parecer
Agricultura de

Precisão
Carlos Eduardo

Pereira
Khétrin Silva Maciel Aprovado

Tecnologia e
Logística de Secagem

e Armazenamento

Carlos Eduardo
Pereira

Khétrin Silva Maciel Aprovado

Licenciamento
Ambiental e

Gerenciamento de
Impactos Ambientais

Danusa Oliveira
Campos

Jannaína Velasques
da Costa Pinto

Aprovado

Planejamento
Energético e Energias

Limpas

Danusa Oliveira
Campos

Jaqueline Dalla Rosa Aprovado

Mecânica do Solo João Carlos Medeiros Carlos Eduardo
Pereira

Aprovado

Recuperação de
Áreas Degradadas

Danusa Oliveira
Campos

João Carlos Medeiros Aprovado

Hidrologia Aplicada Naiara de Lima Silva Alex Mota dos Santos Aprovado



Fruticultura Khétrin Silva Maciel Rafael Henrique de
Freitas Noronha

Aprovado

Introdução a
Engenharia Agrícola

e Ambiental

Rafael Henrique de
Freitas Noronha

Jaqueline Dalla Rosa Aprovado

Produção Animal de
Precisão

Matheus Ramalho de
Lima

Carlos Eduardo
Pereira

Aprovado

Drenagem Agrícola Narcísio Cabral de
Araújo

Alex Mota dos Santos Aprovado

Mecanização
Agrícola

Rafael Henrique de
Freitas Noronha

Jannaína Velasques
da Costa Pinto

Aprovado

Resistência dos
Materiais

Raonei Alves
Campos

Rafael Henrique de
Freitas Noronha

Aprovado

Topografia
Altimétrica

Alex Mota dos Santos João Carlos Medeiros Aprovado
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